



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC
Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-
culturale, culte, activități sportive, de agrement și turism.



RAPORT DE ACTIVITATE

Ianuarie 2020 – Decembrie 2020

În conformitate cu prevederile art.225 aliniatul (2) din O.G.nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, subsemnatul **Sologiu T. Teodor Gheorghe** prin acest raport de activitate, aduc la cunoștința câmpulungenilor cu privire la activitatea desfășurată de mine, în calitate de consilier local, în perioada ianuarie 2020 – decembrie 2020.

Ca membru al *Comisiei de Urbanism a Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc*, am avut o activitate intensă, încercând să respectăm planul de urbanism aprobat, fără să aprobăm construcții care să intoxice peisajistic localitatea.

De asemenea, implicându-mă în acțiuni caritabile, de protecție socială, dar mai ales în acțiuni de promovare a Bucovinei, am reușit să atrag turiști în localitate.

M-am implicat în tot ceea ce se numește dezvoltarea turismului durabil în Câmpulung Moldovenesc.

Sunt un apărător al tăierilor ilegale de masă lemnoasă și un susținător al promovării produselor autohtone bio, motiv pentru care am făcut toate demersurile privind sistarea construirii unei gropi de gunoier în pasul Mestecanis, lucru care ar duce la infestarea zonei pe o distanță de peste 30 de km.

Am promovat prin publicitate tot ce este bun și frumos în zonă, dar am dat publicității și lucrurile negative?! În luna august 2020, deși în pandemie, respectând legislația, am organizat concursul moto "HARD ENDURO BUCOVINA"!

Am efectuat activități de ecologizare și plantare de puieti.

Indemnizația de consilier a fost folosită în totalitate în folosul comunității.

Respectând cu strictețe jurământul de consilier local, am apărat interesele urbei, votul meu influențând pozitiv în dezvoltarea social-culturală și sper că și economică a localității.

28.02.2021

Consilier local

Teodor Gheorghe Sologiu